

روزنامہ

ایڈیٹری

روشن دین توپر

The Daily ALFAZL

RABWAH قیمت

جلد ۵۳

۱۸

۳ شہادت ۱۳۰۲ھ

۱۹ ذیقعد ۱۳۸۳ھ

۳ اپریل ۱۹۶۶ء

نمبر ۷۹

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

روہ ۲۱ اپریل بوقت ۸ بجے صبح کل شام کے وقت حضور کو کچھ بے چینی کی تکلیف ہوگئی۔ ذات کو طبیعت ٹھیک ہوگئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص تو جمع اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے لاکھیم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ وصال عطا فرمائے آمین اللہم آمین

ولادت باسعادت

کوئٹہ سے ذریعہ اطلاع موصول ہوئی ہے کہ شیخنا نے اپنے فضل سے صاحبزادی سیدہ امہ امجدیہ صاحبہ اور محترم کرنل رفیع الزمان خان صاحب کو مورخہ ۳۱ مارچ ۱۹۶۶ء کو جنم دیا ہے۔ نومولود حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا فواہی اور محترم جناب رفیع الزمان خان صاحب کا بیوی

ادارہ الفضل اس تقریب سعید کے موقع پر حضرت سیدہ ام ظفر احمد صاحبہ مدظلہا العالی خاتون حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے دیگر افراد نیز محترم کرنل رفیع الزمان خان صاحب اور ان کے خاندان کو دلی مبارکباد عرض کر رہے۔ اور دست بردارے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو اپنے فضل سے صحت دعائیت کے ساتھ عمر دراز عطا کرے۔ اور دنیا و دینی نعمتوں سے مالا مال فرمائے۔ والہین کہنے ترة العین نمائے۔ آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

محض جائیداد اور مال و اسباب کی وراثت خیال سے اولاد کی خواہش نہ مانہی زندگی

ایسا تم وغم لا حاصل ہے جو دنیا میں ہتھی زندگی کا نمونہ ہے اور آخرت میں بھی عذاب دینے والا

”بہت سے لوگ بڑے اہل وعیال کا ہتھیہ کرتے ہیں اور ان کے سارے تم وغم اسی پر ختم ہو جاتے ہیں کہ ان کی اولاد ان کے بعد ان کے مال و اسباب اور جائیداد کی مالک اور جانشین ہو۔ اگر انسان کی خواہش اسی قدر محدود ہے اور وہ خدا کیسے کچھ بھی نہیں کرتا تو یہ جتنی زندگی ہے اس کو اس سے کیا فائدہ؟ جب یہ مر گیا تو پھر کیا دیکھنے آئے گا۔ کہ اس جائیداد کا کون مالک ہوا ہے اور اس سے اس کو کیا آرام پہنچے گا۔ اس کا تو قصہ پاک ہو چکا اور یہ کبھی پھر دنیا میں نہیں آئے گا۔ اس لئے ایسے تم وغم سے کیا حاصل جو دنیا میں ہتھی زندگی کا نمونہ ہے اور آخرت میں بھی عذاب دینے والا۔“

قرآن شریف پر غور کرنے سے معلوم ہوتا ہے کہ مردوں کے واپس نہ آنے کے دو وعدے ہیں۔ ایک جہنمیوں کے لئے فرمایا وحرار علی قسریۃ اهلکناھا انہم ولا یرجعون۔ اہلکناھا عذاب پر بھی آتا ہے۔ اس سے

پایا جاتا ہے کہ خراب زندگی کے لوگ پھر واپس نہیں آئیں گے اور ایسا ہی اشتیاق کے لئے بھی آتا ہے لایبعون عنہا حولا۔ دوسری قسم کے لوگ ہوتے ہیں اور دونوں کا عدم رجوع ثابت ہے۔ غرض جبکہ یہ ثابت ہے کہ پھر اس دنیا میں واپس آنا نہیں ہے اور یہاں سب قصہ تمام کر کے جائینگے۔ سارے پھر دنیا سے کوئی تعلق باقی نہ رہے گا تو اٹاک و اسباب کا خیال کرنا کہ اس کا وارث کوئی ہو، یہ شتر کا کے قبضہ میں نہ چلے جاوے اور فضول اور دیوانگی ہے۔ ایسے خیالات کے ساتھ دین جمع نہیں ہو سکتا۔ ہاں یہ منع نہیں بلکہ جائز ہے کہ اس لحاظ سے اولاد اور دوسرے متعلقین کی خبر گیری کرے کہ وہ اس کے زبردست ہیں تو پھر یہ بھی ثواب اور سعادت ہی ہوگی۔“ (ملفوظات جلد ششم ۳۸ و ۳۹)

اصلاح و تربیت کے لئے ہفتہ منانہ کی تحریک

۴ اپریل ۱۹۶۶ء سے ۱۰ اپریل ۱۹۶۶ء تک

مجلس شادونت کے فیصلہ کے تحت ہفتہ منانہ کی تحریک کو اجلاس ہوا تھا کئی نئے اصلاح و تربیت کے سلسلہ میں ذیل کی تجاویز منظور فرمائیں۔

۱) ہفتہ منانہ میں اصلاح و تربیت کا ہفتہ منایا جائے گا جس میں نماز باجماعت کی اہمیت بیان کی جائے گی اور سوائے مسجدوں کے کوئی مسجدی ماحضری کی کوشش کی جائے گی۔

۲) پاکت ذی جہتوں میں مریبان کے دو دو گ صورت میں دورے کرائے جائیں گے جن میں نماز و دعا والی جہتوں کو خاص طور پر نظر رکھا جائے گا۔ اور اصلاحی کمیٹیوں کا امداد سے کوشش کی جائے گی کہ یہ نمازات کو ختم ہی جائے۔

۳) سالانہ جلسہ میں شمارنامی کی باندی پرزہ کی ترویج اور ترک تباکو نوشی کی تلقین ضروری رکھی جائے گی اس فیصلہ کے مطابق نظارت ذی اکی طرف سے، مارچ کے الفضل میں اعلان شدہ ہو چکے ہیں کہ احباب جماعت ۲۱ اپریل تک ہفتہ منانہ اور مورخہ ۱۰ اپریل کے پورے ہفتے میں۔ (انظر اصلاح و ارشاد)

روزنامہ الفضل روضہ
مورخہ ۳ اپریل ۱۹۶۲ء

ایشاد

شعبہ ہفت روزہ رضا کا مورخہ ۱۶
کے ادارہ میں لکھتا ہے :-

” اگر ہم اپنا تقابل احمدی حضرات سے کر کے دیکھیں جو ہمارے مقابلہ میں بہت کم تعداد میں ہیں۔ اور مالی لحاظ سے بھی ان کی جماعتی پوزیشن ہماری جماعتی پوزیشن سے بہتر نہیں ہے۔ تو ہمارا جماعتی ایشاد ان کے جماعتی ایشاد کے مقابلہ میں صفر کے برابر نظر آئے گا۔ اس وقت احمدیہ جماعت کا سالانہ بجٹ ۲۵ لاکھ روپے سے تجاوز کر چکا ہے۔ ہر سال یہ ۲۵ لاکھ روپیہ کہاں سے آتا ہے؟ ہر احمدی اپنا اور اپنے بال بچوں کا پیٹ کاٹ کر جماعتی کاموں کے لئے یہ بخیر و قہ فراہم کرتا ہے۔ کاشش اہماری قوم میں بھی ایشاد کرنے کی ہی سپرٹ پیدا ہو جائے تو ہمارے تمام قومی ادارے سرسبز و شاداب نظر آنے لگیں۔“

یہ ایک مثال ہے جس سے ظاہر ہے کہ جماعت احمدیہ کے ایشاد سے دوسرے بھی متاثر نہیں اور اس میں کوئی شبہ نہیں کہ احمدی اس سلسلے میں خدا تعالیٰ کے فضل سے دوسروں سے کسب نہیں ہیں۔ تاہم حقیقت یہ ہے کہ جماعت احمدیہ میں دوسرے سے گھری ہوئی ہے وہ اس سے بھی زیادہ ایشاد کا طالب ہے۔

جماعت احمدیہ کا دعویٰ ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کے حکم سے دنیا میں روحانی انقلاب برپا کرنے کے لئے آئی ہے۔ اب اس مقصد کی تکمیل کا اندازہ لگائیں تو ہمارا تقابل ہمارے ہی ہونے لگا ہے۔ بلکہ ہم میں سے اکثر احباب ایسے ہیں جو اپنا تو صیغہ سے بڑھ کر قربانیاں کرنے ہیں اور آپ تلخ ترنم سے گوارا کر کے قومی کاموں کے لئے مانی امداد دیتے ہیں بلکہ بعض دوست تو دیکھا گیا ہے کہ وہ ہر وقت اس تاک میں بیٹھے

رہتے ہیں کہ مرکز سے کب کوئی نئی تحریک رونما ہو اور وہ اپنا مالی دے دیں۔ تاہم سچی بات یہ ہے کہ ابھی بہت سی گنجائش باقی ہے۔

ایک احمدی کے لئے تو یہ امر گویا ایک فرض کی حیثیت رکھتا ہے کہ وہ ہر تن قربانی ہو۔ بے شک زیادہ سے زیادہ روپیہ کمانے کے لئے اس لئے کہ وہ زیادہ سے زیادہ قومی کاموں میں خرچ کر سکے۔ اپنی مزدوریات کم سے کم کرنے اپنی حیثیت کے مطابق بے شک وہ اپنے اوپر اپنے لواحقین پر خرچ کرے مگر فی طور روپیہ خور نہیں ہیں صرف کرے۔

قرآن کریم کے مندرجہ ذیل آیتوں میں ایشاد کرنے متفقوں کا وصف یہ بتا لیا ہے کہ

مستار ز قناہم ینفقون
اگر سیدنا حضرت محمد رسول اللہ سے اللہ علیہ وسلم نے کامیابی حاصل کی تھی تو اس کی بھی وہ کھلی کھلی کراہی کرنا ہم تن قربانی بن گئے تھے انہوں نے نہ صرف اپنا مال بلکہ اپنی جانیں بھی دین کے لئے وقف کر دی تھیں۔ وہ نہ صرف قومی کاموں کے لئے اپنا سارا مال دے دیتے تھے بلکہ وہ ہر قسم کی قومی خدمت کے لئے ہمیشہ تیار رہتے تھے۔ ایشاد ان کا پسینہ بن گیا تھا۔ وہ خدمتِ خلقی کے کاموں میں ہر چیز کا کھیتے تھے۔ وہ غریبوں کی نہ صرف مالی مدد کرتے تھے بلکہ ان کے کام جو وہ نہ کر سکتے کرتے تھے۔

حقیقت یہ ہے کہ انبیاء و علیہم السلام کی جماعتیں قربانی اور ایشاد کا نمونہ دنیا کے معاملے میں بن گئی ہیں۔ کیونکہ یہی چیز ہے جو دنیا کے لوگوں میں ایک پراسرار اور نازن قائم کرتی ہے۔

دنیا میں جو انسانوں کے باہمی جھگڑے ہوتے ہیں اور خون خرابہ تک تو بہت پہنچتی ہے تو اس کی وجہ یہی ہے کہ عام لوگوں میں ایشاد کا مادہ کم ہوتا ہے۔ اگر سب لوگوں میں ایشاد کا مادہ ترقی کر جائے تو دنیا ایک امن کا گہوارہ بن جائے۔

جماعت احمدیہ بھی دنیا میں ایشاد کا معیار قائم کرنے پر مکلف ہے۔ کیونکہ اسی طرح دینِ قیمتی کی آبیاری ہو سکتی ہے۔ آپ دیکھ لیں کہ دنیا میں جتنے بڑے بڑے انسان جن کا نام عجیب و غریب ہے اور شمار ہوتا ہے ہوتے ہیں وہی ہیں جن کا وصف ایشاد تھا۔ جو مال اور نفس کی قربانی کرتے رہے ہیں۔

دوستوں کو یاد رکھنا چاہیے کہ ان کا مقام صرف یہ نہیں ہے کہ وہ پیڑھے ہاتھ لگا کر ادا کرتے رہیں بلکہ ان کا حقیقی وصف یہ ہونا چاہیے کہ وہ ہر تن ایشاد بن جائیں اور غریب اور ایتھار لوگوں کی ہر قسم کی مدد کے لئے ہر وقت تیار رہیں۔

مجلس انصار اللہ نے ایشاد کا شعبہ اسی لئے رکھا ہے کہ وہ احباب کو اس طرف توجہ دلاتا رہے۔ ہمیں یقین ہے کہ دوست اس طرف خاص طور پر توجہ دیں گے۔ اور انصار اللہ کے کارکن جو اس کام کے لئے تیار ہیں وہ اپنی اپنی جگہ اس شعبہ کو زیادہ

سے زیادہ مضبوط بنانے کی کوشش کریں گے اور احباب ان سے ضرور تعاون کریں گے۔

درخواست دعا

میرے بڑے بھائی محکم عزیر احمد صاحب چتوڑیم سے بیجا ہیں۔
احباب کرام اور درویشانِ قادریان کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ بھائی صاحب جلد صحت کا علاج فرمائے۔ آمین
محمد آبرہیم
پہل بازار منٹھنکری

اپنی عمید میں ملشیرین مالک غیر کو بھی شامل کیجئے

عید الاضحیٰ قریب آ رہی ہے اور ہر مسلمان کا دل شادان ہے لیکن اسلام کی تبلیغ کی خاطر وہ ملشیرین جو اپنے بیوی بچوں اور بوڑھے والدین کو چھوڑ کر دیارِ غیر میں اپنی عید گزاریں گے انہیں بھی اپنی خوشیوں میں شامل کرنا ہر مجلس احمدی کا فرض ہے اور اس کا ایک طریق یہ ہے کہ عید سے پہلے اپنا وعدہ تحریک جدید ادا کر دیا جائے۔ اور عید کی دعاؤں میں ان ملشیرین اور ان کے لواحقین کو یاد رکھا جائے۔

(درکمال مال اول تحریک جدید روضہ)

ہمنوز وقت اچھ کر سکیں جو کسبِ ہنر

دکھا رہے ہیں شیب و فراز را گذر
کہیں کہیں ابھی روشن ہیں کچھ چراغِ سحر
کئی وجود نظر آئے کا نجوم مجھے
خدا کا شکر کہ کرتی ہے کام میری نظر
تمہیں خبر ہے کہ کتنی سیاہ راتوں میں
یہ حادثات کے گے رہے ہیں سینہ سپر
یہ پاکباز یہ پروردہ مسیحِ زمان
یہ آخرین نبی اولیں کی شانِ دگر
ہمنوز صحبت یا ران یار باقی ہے
ہمنوز وقت ہے کچھ کر سکیں جو کسبِ ہنر

کبھی جوان کی وفا کو دوام مل جائے
جہاں جمالِ محمد پہ آکے جائے چہر
نیا یہ دور ہے تو رشید کا جسے ناہید
ملا ہے اذن کہ مغرب کی وادیوں ابھر
عبدالمنان شاہید

خلافتِ تانیہ کے قیام پر پچاس سال پورے ہونے کی اہم تقریب

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں مبارکباد کی تاریخ اور خطوط

خلافتِ تانیہ کے قیام پر ۵۰ سال پہلے بڑی بڑی مسرت اور مبارک تقریب پر پاکستان، نئی دہلی اور بیرون ملک سے کثرت کے ساتھ مہلک اور قیمت پر عمل خطوط سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں بارہ مہینوں پہلے ہیں۔ بیانات اور خطوط کی صداقت طے کرنے کے لیے پوری پوری پابندی اور خطوط درج ذیل ہیں۔

ٹانگیا کا مشرقی افریقہ

میرے پیارے آقا!

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔

موضوع ۱۲ مارچ بروز جمعہ آپ کے عہدِ خلافت پر پچاس برس پورے ہوئے ہیں۔ جس کی وجہ سے جماعت کے ہر مرد و زن جوان بڑھے اور بچے میں خوشی کی لہر دوڑ رہی ہے۔ خدا تعالیٰ نے کس لڑکے میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئیاں آپ کے وجودِ مبارک کے ذریعہ پوری کیں۔ ان پیشگوئیوں کو پورا ہوتے آج عالم دیکھ رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے حضور دعا ہے کہ وہ آپ کو صحت و سلامتی والی عمر عطا فرمائے اور باغ کو آپ پھلتے پھرتے اور پھولان چڑھتے دیکھیں اور احمدیت آپ کی قیادت میں دن رات اور رات کو جگتی رہتی کرے آمین اور مبارکباد تو ہر مومن کی طرف سے بہت بہت مبارکباد عرض ہے۔ اسے میرے نالک و محسن خدا۔ اسے پورے دلوں کا عالم ہمارے آقا کو صحت و سلامتی عطا فرمائے۔ تا پھر آپ ہم سب میں جلوہ افروز ہو کر اپنی بندوں کو نصیب سے ہمیں نوازیں۔ اللہ تعالیٰ جلد ہمیں وہ دن دکھائے۔ آمین

خدا تعالیٰ کے عطا کردہ احکامات میں متعلق طور پر قائم رکھئے۔ تاکہ جماعت متحد طور پر اسلام کا ترقی کے لئے کوشاں رہے۔

آپ کا اذانِ خادم ڈاکٹر محمد ظفر

مجلس انصار اللہ لاہور

مکرم خواجہ محمد ثریب صاحب زعمی علی انصار اللہ لاہور اپنے بھائی خلیفۃ المسیح میں رقمطراز ہیں۔

خاکسار اور مجالس انصار اللہ لاہور کے جلسہ دارالکین حضور اقدس کے بارگاہِ دو روزہ کے پچاس روزہ جشنہ سال پورے ہو کر ایک دن سال شروع ہونے پر اللہ تعالیٰ کا مشکافا کرتے ہوئے صمیم قلب سے مبارکباد عرض کرتے ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ کے حضور دست برداری کہ وہ حضور کی قیادت میں اسلام کا پرچم

و اللہ وسلم کے نظام پر قائم رہے۔ ان ایسی شخصیات نے تاریخی عظمت کو پیر کرنا بیکار پھر خلافتِ راشدہ کو خلافتِ احمدیہ کے روپ میں برکھ کرنا۔ تابعدار کو تین۔ فخر موجودات۔ محبوب خدا و خاتم المرسلین کا پیارا اسلام نہ صرف طاغوتی اور فرقہ وارانہ کے ہاتھوں سے تھپڑ مارے کھانے سے محفوظ ہو بلکہ اپنے پورے حسن و جمال اور دل موہ لینے والی خوبوں کے ساتھ ساتھ تاباں بن کر برسید کو اپنا گدیہ بنا لے۔ اور تاریخی کے فرزندوں کو غلام میں پناہ لینے پر مجبور کر دے۔

مولائے حقیقی نے اکابر سب نہیں کی۔ بلکہ اپنے بندوں کے راہِ راستہ پر قدم مارنے رہنے کے لئے اس زمانہ میں اسلامی افواج کے غیور جنرل کو اس کے حسن و احسان میں تکیہ سے نوازا جس نے نہ صرف دنیا میں جہاد کے صلے اللہ علیہ وسلم کو صفا آداستہ کر کے دشمنانِ اسلام کے ہر قلم پر چڑھائی۔ اور انہیں پسپا ہونے پر مجبور کر دیا۔ بلکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل شدہ آسمانی کلام کو خدا داد علم کی بدولت دنیا کے لئے واحد اور حیات ثابت کر کے دکھا دیا۔ اور یوں ہر پہلو سے غلبہ اسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عالمگیر حکومت کے دنوں کو قریب کر دیا۔

پس آج حسن و احسان میں نظر کی خلافتِ راشدہ احمدیہ کے پچاس سالہ سنہری دور کی تکمیل پر نہ تو تیرا شکرا ادا کرتے ہیں اور تیری حمد کے ترانے گاتے ہیں اور اللہ موعود امام کے موعود فرزند زین الدین گرامی احمدیہ کی کامیابی پر تیرے غلام تجھ سے برکت پانے والا اقوامِ سب کو ملتا ہے مبارکباد عرض کرتے ہیں اور خدا کے مسیح و محبوب کے حضور دعا کرتے ہیں کہ اسے شافی کمال اس وجود پاک کو جلد عطا کمال و جمال سے نوازیں۔ اس کے سایہ کو ہم پر لیا کر۔ اسے خیال زندگی سے نوازا اور ہم کو حور دل سے پیغمبرِ وحی کا معاملہ کرتے ہوئے نظارہِ خلافت سے وابستہ رکھ اور اہلکار پر کارا انجام بخیر کر آمین

ہم جن عوامانِ خلافتِ احمدیت

لیکچرر صاحب احمدی مشن لاہور

سیکریٹری صاحب احمدی مشن لاہور

اپنے بھائی خلیفۃ المسیح موعود ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں عرض کرتے ہیں۔ حضور پروردگار کی قیادت میں حضور کے دورِ خلافت کے گیارہ سو برس پورے پچاس سال میں اسلام کو جو عظیم الشان فتوحات حاصل ہوئی ہیں اور دنیا میں غلبہ اسلام کی راہ ہموار ہوئی ہے۔ وہ ایک کھلی ہوئی کتاب کی طرح ہر کس و نامکس کے سامنے ہے۔ ہم حضور کے دورِ خلافت کے پچاس روزہ جشن سال پورے ہونے پر اللہ تعالیٰ کا شکرا ادا کرتے ہیں۔ اور حضور کی خدمت میں دلی مبارکباد عرض کرنے کی سعادت حاصل کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ حضور کو صحت و عافیت کے ساتھ عمر دراز عطا فرمائے آمین

سیکریٹری احمدی مشن لاہور

جماعت احمدیہ ملائیشیا

سیدی دماغی حضرت فضل عمر امیر امین

خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔

میرے آقا! روزہ ۱۲ مارچ ۱۹۸۸ء کا دن مسد احمدیہ کا تاریخ میں قیامِ ان حق صداقت اور طالبانِ امن و سلامتی کے لئے حقیقی فینڈیشن کا جشن و امتنان باری تعالیٰ اور اللہ حسن و رحیم کے حضور احسان مندوں کے جذبات سے سچا اور سچا ہے۔ کا دن ہے۔ بعض اہل کائنات و احسان کے کہ اس نے سید اور نبی خاتم النبیین بجا لیا ہے۔ سے دنیا کو نوازا۔ جس ان کا دل صلی اللہ علیہ وسلم نے اسے حور زلت سے لٹا کر ۶۰۰ حج پر پہنچا دیا۔ اسی کی توت قدسیر نے تجھ میں عذرتِ راشدہ کے حال و وجودِ شہود پرانے۔ اسی شہزادہ امن کے بدن میں جو باری رکھنے اور دنیا کے گوشہ گوشہ تک پہنچانے کے لئے عظیم المرتبت اشرفِ مہدی و خاتم النبیین حضرت احمدیہ السلام کو نبوتِ سرور و دو عالم صلی اللہ علیہ

ساری دنیا میں بند رکھنے کی قوتیں عطا فرمائیں سخی کہ اسلام کا پرچم تمام ادیان کے جنتوں سے بلند ہو کر اسی کو ارض پر پوری شان کے ساتھ لہانے لگے۔ خواجہ محمد شریف زعمی اعلیٰ انصار لاہور۔

مجلس انصار اللہ حافظ آباد

سیدنا امان حضرت خلیفۃ المسیح

ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت اقدس میں پچاس سالہ عہدِ خلافتِ تانیہ پر مبارکباد پیش ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ ہم آپ کی غیر معمولی برکات اور اقدار سے مستفیع ہوتے چلے جاویں اور حضور کو صحت کاملہ دعا جلد اور کام والی لمبی عمر عطا فرمائے آمین

محمد صدیق زعمی انصار لاہور
جماعت احمدیہ حافظ آباد

جماعت احمدیہ جوہر آباد

جوہر آباد کی جماعت احمدیہ کے مجلسِ اہل خلافتِ تانیہ کے بارگاہِ پچاس گزرنے اور ایک دن داں سال شروع ہونے پر اللہ تعالیٰ کا شکرا کرتے ہیں۔ اور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت اقدس میں دلی مبارکباد عرض کرتے ہیں۔ اور دعا کرتے ہیں۔ اگلا دور جو ۱۲ مارچ ۱۹۸۸ء سے شروع ہوا ہے اسلام اور احمدیت کے لئے ہر لحاظ سے پسے سے بھی زیادہ برکت اور اجر و امان ہو آمین اور حضور کا سایہ تمام جماعت پر سایہ دیر قائم رہے۔ آمین

ملک گل شیر پریزیدنٹ جماعت احمدیت
جوہر آباد ضلع سرگودھا۔

جماعت احمدیہ شورکوٹ

جماعت احمدیہ شورکوٹ شہرِ خلافتِ تانیہ کے پچاس سال پورے ہونے اور ایک دن داں سال شروع ہونے پر اللہ تعالیٰ کے عظیم احسانات کا اظہار کرتے ہیں اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں مبارکباد پیش کرتے ہیں۔ مولانا کو حضور اقدس کو جلد از جلد صحت کاملہ دعا جلد عطا فرمائے اور صحت والی اور کام والی لمبی عمر عطا فرمائے۔ آمین

محمد احمد سیدی زعمی جماعت احمدیہ شورکوٹ۔

ہر صاحبِ استطاعت احمدی
کا فرض ہے کہ اللہ تعالیٰ کو شکر ادا کرے

